Cocher la bonne réponse -
1) Sia=23x43x67etb:33x59x69alorslepgcd(n,b)ﬁt :

] 67 O 2° 6°
2) Le ppcm(46,92) est ()
0 46 0 92 0 46 x 92 tuniTests.tn
3) L'égalité a =12 x5+ 6 représente la division euclidienne de a par @) ) el la
15 06 12 ' |

|. E_ d}l:}t_l ----------------------------------------------------------------------------------------
)
Exercice 3 (10 points) /
Dans la figure ci-dessous : A || (AB), BAC +# 80° et [AI) est la bissectrice de BAC
1) a) Compléter :

TAC et CBI sont geuxangles .f..... ... ... ...
gamslovamle SOl ... ...
alors IEC =

-------------------------------------

-----------------------------------------------

---------------------------------------------

------------------------------------------------
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2) Compléter :
a) Le triangle BOC est isocele car

----------------------------------------

l--f--i‘-bh---_----q-." --------------------------------------
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